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ME3‘23 Capacité
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la bouteille qui i
\ gncercle qui contient le :
Plus de liquide
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), Encercle le verre qui contient le moins de liquide
C) '

b)

3. Encercle le contenant qui contient le plus de liquide.

a)

b)

____.&

BONUS p Encercle le contenant qui contient le plus de liquide.
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BONUS » Encercle le contenant qui contient le plus.
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L copacité d'un contenant désigne ce qu'il peut cont
ntenir. J

6 encercle le contenant qui q lg Plus grande capacité

a) = b) .
ills D /

Lo capacité est mesurée en litres. Nous écrivons | L pour | litre

un grand carton mince contient | L de lait ou de jus

Capacité = L Capacité = L Capacité = L
le volume d’un liquide désigne l'espace que ce liquide occupe. oL
2L
le contenant a une capacité de 3 L. "

Le volume de ’eau dans le contenant est de 2 L.

. Trouve la capacité du contenant et le volume du liquide.
<) 5L
0) 4L b) 3L L
3L 2L i t
2L " 2
ui IL
g ‘ it = L Capacité = L
¢ ' Capacité = L Copacité =
§ | Poct _ L Volume = L
E 1 Volume = L Volume = __— B
: | ; ur mesurer la capacite.
E EEstim L 44 en litres. Utilise un€ bouteille de I L po
: | ) €' capagcite en TLrEs. b) une grande cruche
PoQ |
g E 1N seau d) un contenant de ton choix

9 un grand carton de lait
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ME3-24 Fractions d’un litre
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Trace des lignes pour relier les contenants qu
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2 moitiés font I tout. = o= R
| T = .I
2 contenants de 5 L remplissent un contenant delL.

2. Jasmine a un carton de lait de | L. Elle remplit des cartons de ) L au moyen duy |gjt
provenant du carton de | L. Remplis le tableau.
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Tous les petits cartons sont-ils pleins? oui

Reste-t-il de la place dans les petits cartons? non

Reste-t-il du lait dans cartons de | L? oui

3. Eddy a un carton de jus de | L. Il essaie de remplir 2 contenants avec le jus provenantd
carton. Ecris V' pour indiquer ce qui est vrai.

<)

UL BT
bouteilles pleines bouteilles pleines contenants pleins
reste du ju's reste du jus dui

e du Jus
dans le carton dans le clcrton :;[%S:s le c]arton

4. Encercle les contenants qui ont une capacité d’environ un demi-litre
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celes contenants par capacité, du plus petit (ler) qu plus grand (3e).

(los or », € 2€ et « 3e »,

is «l

i .
m’“’"t Capacité | Ordre| b) Contenant Capacité |Ordre
8L

petite bouteille d'eau 3 L seau

§

/t—d_e einture [ 4L cannette de I 0
contenant de p boisson gazeuse

e .
grand carton de lait L grand carton de jus 2L
"

49
,’!Un serre a une capacité de % L. 4 verres de i L " D !
’ emplissent un contenant de | L. D 4 D+ D -

L .
i, Chaque petit contenant a une capacité d’un quart de litre. Associe l'image

i lo description.
A @ B. = =3 C. /= — =.
e i) ) i ) ) bEd) ) ) sy

a) moinsde |L b) exactement IL ¢) plusdell

ﬂ;’ 4 quatriemes font | tout. 3
u'nl

1. Closse les contenants par capacité, du plus grand (ler) au plus petit (6e).

e =
I |
3L 7L

8, .
' Te§s dun carton de jus de | L. Elle essaie de remplir 4 contenants avec
*1s du carton, Ecris v/ pour indiquer ce qui est vrai.

i b) c)
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! bouteilles pleines contenants pleins
feste du jus dans reste du jus dans reste du jus dans
le carton le carton

le carton
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+a d'envi uart de litre,
9. Encercle les contenants qui ont une capacité d’environ un q
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10. a) Quelle fraction de I'ensemble des verres est pleine?
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b) Chaque verre a une capacité de b
Combien de litres les 4 verres peuvent-ils contenir ensemble?
A: IL B: C:

) Quel est le volume total de jus de chaque ensemble?
I -
A: L B: Cs

Il. Trouve la capacité du contenant et le volume du jus.

a) I ' b) I <) 2L
I
Capacité = /L Capacité = Capacité =
3
Volume = L Volume = Volume =
d) I e) 2L f) 2L
Capacité = Capacité = Capacité =
Volume = Volume = Volume =

 12.]Choisis un contenant pouvant conteni
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